

## NON-STOP

СПОРТ

СПОРТСМЕН СОБРАЛ  
БЕЛОРУССКОЕ  
«ЗОЛОТО»

Гребец из Вышнего Волочка **Алексей Иванов** завоевал четыре золотые медали в Беларуси. Кубок СНГ по гребле на байдарках и каноэ среди ветеранов проходил 15 и 16 июля в городе Мозырь. Наш гребец соревновался на дистанциях 100 метров, 350 метров в К-1 и 100 и 350 метров в К-4, на всех дистанциях он показал лучший вариант.



ЦИФРА

1600

— столько детей отдохнут в загородных лагерях Тверской области в третью смену

ГОРОДОК

## «ЗЕБРА» НАЧАЛА СВЕТИТЬСЯ

В Твери появился первый проекционный пешеходный переход — он оборудован специальными проекторами, которые «рисуют» дорожную разметку светом. Новинка работает на улице Новоторжской в районе Тверской площади.

СРЕДА ОБИТАНИЯ

СВАЛКА СТАНОВИТСЯ  
ЦИВИЛИЗОВАННОЙ

На 75% выполнена рекультивация свалки твердых коммунальных отходов на 13-м километре Бежецкого шоссе в Калининском округе. Сейчас ведется монтаж насосного и емкостного оборудования, очистных сооружений, фильтра и системы дегазации. В прошлом году по национальному проекту «Экология» завершена рекультивация свалок твердых коммунальных отходов в городах Кимры и Нелидово.

ШОК

## РЕБЕНКА ПРИДАВИЛО СТЕЛЛАЖОМ

В детском саду поселка Нерль Калязинского района на ребенка 2020 года рождения упал стеллаж с игрушками. После оказания медицинской помощи в больнице ребенка направили на амбулаторное лечение по месту жительства.

Сейчас следователь СК устанавливает все обстоятельства и причины случившегося. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

КОНТРОЛЬ

## В ТВОРОГЕ НАШЛИ АНТИБИОТИКИ

В одной из районных больниц Тверской области пациентов кормили творогом с повышенным содержанием антибиотика колистина.

Присутствие лекарственного препарата было установлено специалистами Тверской испытательной лаборатории ФГБУ «ВНИИЗЖ» в пробе творога жирностью 9%, произведенного на одном из предприятий Верхневолжья. По результатам лабораторного анализа выявлен колистин в количестве 43,0 мкг/кг: колистин А — 24,0 и колистин В — 19,0.

Исследования образца проводились с помощью высокоэффективной жидкостной хроматографии с масс-спектрометрическим детектированием.

Результаты испытаний размещены в системе раннего оповещения Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору и направлены в Управление Россельхознадзора по Тверской и Ярославской областям для принятия соответствующих мер.

По вопросам проведения исследований пищевой продукции обращайтесь в лабораторию по телефонам: (4822) 52-44-60, 53-50-05 или по эл. почте: fgutml@fsvps.gov.ru.



**ВСЁ О ЛЬГОТАХ  
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ  
ТВЕРСКОЙ  
ОБЛАСТИ**



**ОПЕРАТИВНЫЕ НОВОСТИ —  
на сайте tver.mk.ru**

На неделе, минувшей с выхода прошлого выпуска «МК в Твери», случилось редкое природное явление — дождь шел на буднях, а в выходные прекратил. Народ с удивлением отсалютовал небесной канцелярией и принялся отдыхать из всех сил. Впрочем, не только увеселениями была наполнена эта неделя. В регионе полным ходом движутся запланированные на лето проекты, и некоторые уже завершены. О главных событиях рассказываем в нашем традиционном обзоре.

## Любимый город

Самым ярким и медийным событием прошедшей недели однозначно стал День города в Твери. 888 лет с первого летописного упоминания и более тысячи лет существования в качестве самостоятельного поселения относят наш город к разряду истинных столпов русской земли.

По случаю праздника в столице Верхневолжья традиционно состоялись массовые гулянья. Продажа алкоголя в центре города была запрещена, и это во многом способствовало безопасной, чистой, а потому по-настоящему веселой атмосфере. Площадок было столько, что можно сбиться с ног в попытках обойти их все. На соцсети, конечно, обрушился поток фотографий и видео. Праздничный концерт с участием федеральных звезд, новый российский рекорд, открытие спортивного центра и многое другое вы найдете на **странице 16**, где мы публикуем самые яркие снимки и рассказываем подробности народных гуляний.

На **странице 21** продолжаем исследовать город, но смотрим уже под новым углом: юный журналист примеряет роль иногороднего туриста, а тренер социальных танцев спускается в пойму Тьмаки за новыми ощущениями.

## Новый сквер

В Твери открываются объекты, благоустроенные по Программе поддержки местных инициатив, а также по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». Открываются с весельем и настоящей движухой. На прошлой неделе праздники дворов прошли на улице 1-я Суворова и в сквере на улице Хромова.

Наиболее примечателен новый сквер. Он находится в Заволжском районе на месте бывшей топкой низины, фактически местного болотца, которое десятилетиями портило ландшафт. Низину засыпали, уровень грунта подняли, а по бокам выкопали и культурно оформили специальные каналы водоотведения. С этого началось благоустройство.



На сцене в гораду по случаю праздника прошел большой концерт.

ПРЕСС-СЛУЖБА ПТО

## ПОВОД ДЛЯ ПРАЗДНИКА

Тверь отметила юбилей и продолжила хорошеть

Затем в новой зоне отдыха были проложены дорожки, детская и спортивная площадки, малые архитектурные формы и две уличные беседки для отдыха и занятий йогой. Установлено также освещение по системе «чистое небо», когда все провода проложены под землей. За порядком следят 38 камер наружного наблюдения.

В день открытия был организован большой праздник с детской анимацией, мастер-классами, все желающие могли сдать нормы ГТО.

Как и Мигаловская набережная, новый сквер на Хромова станет отличным местом отдыха для всего района.

## Дети в форме

Лето едва перевалило свой экватор, а в нашем регионе уже стартовала выдача бесплатной школьной формы для детей из многодетных (а также опекунских и приемных) семей. Школы уже получили около шести тысяч комплектов.

Региональная мера поддержки — бесплатная форма для школьников из многодетных семей — введена по инициативе губернатора. Она последовательно охватывала сначала ребят из начальной школы, потом добавились старшеклассники, а в начале этого года постановлением главы региона было внесено важное дополнение — если

старший ребенок окончил школу и учится на дневном отделении в колледже или вузе, то семья не теряет права на данную меру поддержки, пока старшему ребенку не исполнится 21 год.

Также в перечень были включены опекунские и приемные семьи с тремя и более детьми. Отдельным пунктом программы идет помощь в подготовке к школе детям, прибывшим в Тверскую область из Донецкой и Луганской народных республик, — ученикам 1–11 классов.

Важно, чтобы родители проконтролировали включение своего ребенка в список на выдачу формы, для этого им необходимо обратиться в школу и свериться с реестром, — сообщает пресс-служба областного правительства. — Если школьная форма не подошла, ее можно будет обменять. Для этого необходимо написать заявление, образец которого выдадут в школе. В комплект школьной формы для мальчиков 3–11 классов входит галстук, 3 сорочки (белая и две голубые), пиджак и брюки. Для школьников 1–3 классов выдаются еще одни брюки.

В школьный комплект для девочек 3–11 классов входит жакет, юбка и 3 блузочки (две белые и одна розовая). При этом в комплект для девочек-учащихся 1–3 классов добавлены жаб и сарафан, а для учениц 4–5 классов вместо сарафана включен жилет.

В прошлом году бесплатную школьную форму получили 23 904 ученика.

## Телеграм митрополита

Внутренний туризм настолько многогранен, что каждый найдет себе тематику по душе, главное — подобрать правильный ориентир. **Митрополит Тверской и Кашинский Амвросий** сообщил подписчикам своего телеграм-канала, что открывает цикл публикаций о путешествиях по малоизвестным местам Верхневолжья. О них будет рассказано в серии видеороликов, фотозарисовок и текстов.

— Моя жизнь наполнена путешествиями по отдаленным и подчас забытым уголкам нашей древней и святой земли, куда теперь редко ступает человеческая нога, — пишет митрополит Амвросий. — Там, где уже не слышен человеческий говор, древние храмы возвышаются над безмолвной красотой русской природы, словно маяки в океане времени. Я постоянно посещаю приходы в самых разных населенных пунктах, а также в местах, где уже не живут люди. И это все — прекрасные места и прекрасные люди, невероятные по архитектуре и истории храмы. Везде — непревзойденная русская природа, живописнейшие места, куда редко собираются туристы. Чаще всего люди не доезжают до этих мест, потому что даже не знают об их существовании.

Чтобы посмотреть телеграм-канал верховного церковного иерарха тверского региона и подписаться, отсканируйте QR-код.



Игорь ДОКУЧАЕВ.



На улице Хромова в Твери открыли большой благоустроенный сквер.